

打造家门口的微幸福 眉山城区5个“口袋公园”投用

□眉山日报全媒体记者 陈文君 文/图

不必远行，出门即景。近日，眉山城区新改造的5处“口袋公园”开放，绿植、鲜花、座椅、篮球场、平衡车场地、乒乓球场一应俱全。“口袋公园”虽小，却给周边居民带来了方便和温暖。

11月17日上午，记者在位于眉山城区桐花巷附近一处刚投用的“口袋公园”看到，三三两两的市民正在步道上散步，几名工人正在绿地上清理杂草。

“之前这里杂草丛生，现在巴适了。改建后的这个公园虽小，对我们这些带孙孙的来说，简直是一大福音。”住在附近的居民任利表示，自从桐花巷“口袋公园”开放后，她不仅不用带着孙女穿过马路去孕婴店玩了，还可以顺便在公园旁的菜市场买菜，生活方便了很多。

来到苏洵学校“口袋公园”，不禁让人眼前一亮。该公园沿着高铁桥打造了可观花赏叶、游园休憩、锻炼娱乐的功能型景观，建设了健康步道、篮球场、乒乓球场、平衡车场地等，并用多彩的健康步道串联绿



家门口的口袋公园，让群众更有获得感、幸福感。

地，让市民在休闲锻炼的同时，也能获得一种美的享受。

“以前，这附近的小朋友玩耍的地方较少。听说这里要打造‘口袋

公园’，我们很期待，最终呈现出来的效果可以用‘惊艳’二字来形容。”家住玉龙半岛小区的居民余丽表示，自从公园对外开放后，这里便成了她“遛娃”的好去处。

除了带孩子来这里玩耍，不少市民还会相约来此锻炼。“随着这个公园开放，我们还专门去买了乒乓球拍，有空的时候就约上朋友来这里锻炼身体，比起去茶铺子打牌有益多了。”市民廖仁刚表示。

为解决城区绿化健身场地不足的问题，今年以来，市住房和城乡建设局利用城市里的零星用地和眉山城区的街角巷口见缝插绿，围绕建设美丽繁荣和谐的高品质生活城市总体目标，陆续实施改建苏洵学校、高铁桥、铁环东路通惠河、桐花巷“口袋公园”，指导新建定江“口袋公园”；市教体局安装了篮球场、乒乓球台等健身设施。目前，5个“口袋公园”已全部竣工并投入使用。

“‘口袋公园’也叫袖珍公园、迷你公园，有效解决了高密度的城市人对休憩环境的需求，将观赏游览、健身体憩和邻里社交融为一体。”市住房和城乡建设局相关负责人表示，下一步将加强对“口袋公园”的养护管理，增设果屑箱，补栽开花、芳香植物，让市民一出门就感受到推窗见景、移步入园的幸福感。

“新眉山人”的幸福生活

**高长辉 | 良好的就业生活环境
让我在眉山很有成就感**

环境，馥郁的诗书气息，让他切实感受到了这座城市的独特魅力。

“厂里还有许许多多和我一样从外地来眉山工作的，大家都在眉山实现了安家立业的梦想。眼下，眉山面临成渝地区双城经济圈建设、成都都市圈建设的重大机遇，我们坚信眉山会越来越好，我也将与这座城市共同成长。”高长辉表示。

据高长辉介绍，当前工厂正处在冲刺全年目标任务的关键时期，全厂上下以“干”字当先，齐心协力搞生产、抢进度。“如今我们的日子是越过越好，新征程上我们要努力做好本职工作，为眉山的发展贡献一分力量。”

本报讯(眉山日报全媒体见习记者王溶)“作为一名技术工人，要以自己的特长为企业发展作出贡献。”近日，正在车间内忙活的高长辉一边娴熟地操作着特种车辆，一边对记者说。

今年46岁的高长辉，2007年从甘肃来眉山，从事特种车辆的操作。他对自己的工作充满了热情，而眉山良好的就业环境与向上的经济发展态势，正是他选择定居于此的重要原因。

“眉山的经济发展势头好，厂里的福利待遇也不错，在这里能充分发挥我的特长，让我很有成就感，这是我选择定居眉山的一个重要原因。”高长辉说，眉山良好的就业环境，舒适的生活

助力疫情防控 党员志愿者在行动

本报讯(眉山日报全媒体记者张丹梅)“请佩戴好口罩，有序排队，保持1米间距……”日前，在眉山城区旭光小区核酸检测采样点，来自眉山日报社的党员志愿者正引导居民有序进行核酸采样。

“亮身份、见行动”“关键时刻站出来”，在疫情面前，全市广大党员挺身而出，以志愿者的身份积极投身疫情防控最前线，并下沉社区做好信息

排查、配合核酸检测、上门送物资、值守卡点等工作。他们用担当兑现承诺、用行动书写忠诚，为防疫做实事，为群众做好事，他们的身影成为疫情防控工作中一道道最美的风景线。

践行社会主义核心价值观

身边人 身边事

安全宣传进社区 织密消防安全网

东坡区太和镇开展消防安全宣传月主题活动



活动现场。

本报讯(余建华/文 郑建华/图)

11月23日，东坡区太和镇安全生产办公室联合东坡区消防大队，走进该镇悦兴社区开展冬春消防安全宣传活动，旨在进一步筑牢消防安全思想防线，为加快太和镇建设步伐营造良好的消防安全环境。

活动现场，工作人员一边发放防火宣传资料，一边向群众宣讲消防安全知识，同时组织群众观看火灾典型案例宣传视频。通过现场宣讲，使“消防多一份责任，生活少一份疏忽”

“学一点消防知识，添一份平安幸福”

“珍惜生命，远离火患”“关爱生命、关注安全”更加深入人心。

据了解，当天共发放《时时注意安全 处处预防火灾》《消防安全提示》等宣传资料近3000份，播放火灾典型案例视频近10个。

抓好安全生产
打造平安眉山

都江堰灌区“一体化”管理改革见成效 眉山“三生”用水有保障

□杨鹏 文/图

“永丰村大部分的农田都是改造过的高标准农田，农业生产灌溉再也不像以前那样靠天吃饭，等天下雨了。”

近段时间，在东坡区太和镇永丰村种粮大户邵国东的高标准农田里，水稻收割后新一轮的500亩西葫芦采摘已接近尾声，这些西葫芦将通过快递销往陕西、甘肃等地。西葫芦种植周期短，一般从下种至收成只需要40-50天，而像这样的稻菜轮作、稻药轮作种植模式，也为当地农民增收致富增添了新举措。

“以前种水稻、蔬菜，担心水利灌溉跟不上；现在我们永丰村这些高标准农田经过改造后，水利设施齐备，每块田都能有水进来，像今年夏天干旱那么久，我们的水稻产量依然没有受到影响，这要归功于用水有保障。”邵国东说。

据了解，永丰村目前有高标准农田3100亩，是四川省标准化程度最高的高标准农田示范样板之一。而每一块高标准农田旁边都是沟壑林立，灌渠、排渠等水利设施完备，渠道内源源不断的清水正从上游的东风渠奔涌而来。

“从今年3月春灌至8月发生旱情，我们多次同都江堰水利发展中心协调沟通，争取东风渠在春耕泡田裁秧时期的来水保障，他们也快速响应，沿线各个灌区管理处迅速组建



永丰村高标准农田里，工人们在种植川芎。

677.5万m³/日，有效缓解了各大灌区特别是金花支渠、红光支渠等尾部灌区的缺水问题，为确保秋粮稳产赢得了主动权。

促发展。我市与都江堰水利发展中心共谋合作，省、市、县“一盘棋”推进永丰区域水利基础设施标准化、规范化、现代化建设，实施通济堰灌区永丰灌区高质量发展与现代化改造，涉及21条约100.3公里骨干渠系(设计灌面8.1万亩)，估算投资1.38亿元。目前，我市已有7个中型灌区

续建配套与现代化改造项目列入水利部“十四五”规划。

“都江堰水利发展中心成立后，打破了机制壁垒，通过顶层设计、系统谋划，实现灌区发展更均衡。同时通过实施调水、管水、用水一体化管理，实现了水资源的更高效利用。”市水利局相关负责人表示，在都江堰灌区一体化管理下，灌区将更大限度实现水资源高效利用，从而助力眉山打造新时代更高水平的“天府粮仓”。

“贷”到田间地头 助力乡村振兴

本报讯(车思美)

“我没想到邮储银行贷款真的这么方便，20分钟不到就获得了贷款额度！”站在自家果园旁，王先生满面笑容地对邮储银行青神县支行工作人员说。这是今年9月下旬，发生在青神县西龙镇马槽寺村的一幕。

秋季是柑橘种植的关键期，养护需要不少钱，青神县西龙镇马槽寺村的王先生需要一些资金。9月下旬，王先生在下乡走访的邮储银行客户经理处了解到，邮储银行正在开展整村授信工作，信用户可在线上申请贷款，手续简单、流程快、即办即用、随

用随还。王先生半信半疑地在客户经理指导下现场完成了贷款线上申请，前后不到20分钟就顺利通过了20万元的贷款额度并在当天成功支取贷款，这让他感到惊喜又满意。

整村授信是邮储银行助力乡村振兴的重要举措，通过推进整村授信，建立健全农村信用体系，并对信用户实行差异化金融政策，满足农户融资需求，助力乡村振兴。截至10月末，邮储银行青神县支行共建设“农户授信试点村”90个，评定信用户995户，累计投放信用户贷款363.92万元。

声明

眉山市安家建筑装修装饰工程有限公司(以下简称该公司)系租赁全友家居(眉山市东坡区廖姐家具经营部)(以下简称我方)部分场地从事经营活动，没有与我方签订任何合作协议，我方也从来没有委托该公司招揽业务，该公司以“全友”品牌的名义在外签订合同或招揽

2022年11月24日